
 Z P R A V O D A J 
pro obyvatele, rekreanty a návštěvníky  
                                                                 
Kunratice - Lipnice – Studený               
Září 2025 -  ročník XXX. - číslo 9    

Doufám, že jste si o prázdninách a dovolených všichni odpočinuli a načerpali nové síly. Počasí nás 
trochu trápilo, občas bylo vedro, ale většinou pršelo a já se rozmýšlel, jestli mám zatopit.
S pokládáním optického kabelu začíná firma JAW.cz finišovat a budou dokončovat poslední úseky 
výkopových prací.
V tomto měsíci nás čekají výběrová řízení na dodavatele prací pro zhotovení míst pro tříděný odpad 
a fotovoltaika na obecní úřad. Také se dokončuje montáž vrtu.
Právě v tuto chvíli, kdy píšeme zpravodaj, řešíme únik vody v Kunraticích a stále se nám nedaří najít 
místo  poruchy,  kdybyste  si  všimli  někde  nezvykle  mokrého  místa,  nahlaste  nám to,  prosím,  na 
obecním úřadě.

Jiří Vondrka – starosta obce

Svoz nebezpečného odpadu proběhne v sobotu  6.9. 2025                    

8 00 – 8 30 hod Kunratice - u hasičárny

8 35 – 8 45 hod Lipnice – u kontejnerů

8 50 – 9 00 hod Studený – u kontejnerů

DO NEBEZPEČNÉHO ODPADU PATŘÍ:  AKU baterie, vyřazené léky, plechovky od barev a oleje, 
vyjeté oleje, lednice, televizory, mrazáky, zářivky, počítače, monitory, elektronické nářadí apod.
Odpad můžete předat pracovníkům svozové firmy přímo, nebo jej na místo odložit již v pátek 

v podvečer.

Kontejner na velkoobjemový odpad bude přistaven:                                  
                                           v Lipnici            od  5.9. –  7.9. 2025
                                       ve Studeném   od 12.9. – 14.9. 2025
                                       v Kunraticích    od 19.9. – 21.9. 2025

DO KONTEJNERU NEDÁVEJTE NEBEZPEČNÝ ODPAD !!!

(pokud máte staré sedací soupravy na vyhození, prosím, uložte je vedle kontejneru)     

Svoz nádob na papír do konce roku 2025 bude:
10. září, 8. října, 5. listopadu, 3. prosince
Svoz nádob na plast do konce roku 2025 bude:                   
3. a 17. září, 1. a 15. a 29.  října, 12. a 26. listopadu, 10. a 24. prosince



Znovuobnovení sakrální památky Toffel-Kreuz
Vážení občané, chalupáři a přátelé, přijměte pozvání na slavnostní 

setkání  u obnovení památky Toffels-Kreuz nad osadou Studený, které 
se uskuteční v sobotu 6.9. od 15:00 hod.

Na obnovení sakrální památky se finančně podílela i obec Kunratice, ale 
velkou část práce odvedla paní Tůmová za Spolek Pod Studencem, která 
jako  vždy  obětovala  svůj  čas  a  energii  k  získávání  dotačních  titulů  a 
finančních darů. Paní Tůmová, moc děkuji za to, co pro obec děláte.

Jiří Vondrka – starosta obce

V červenci a srpnu proběhly dvě country zábavy na hřišti. Obě byly občany velice kladně hodnoceny 
a i kapela, která hrála, si publikum pochvalovala. K tomu přispělo i občerstvení, kdy jídlo bylo v režii  
obce a vybralo se na něj z dobrovolného vstupného. Skvělé jídlo na prvním večeru připravoval pan 
Kubíče a na druhém paní Pospíšilová a pan Ismanický. Všem moc děkuji.

Jiří Vondrka – starosta obce

                  
Fotbalový turnaj
Dne 5.7. 2025 se na našem hřišti uskutečnil fotbalový turnaj za účasti sedmi družstev. Po základní 
části vedlo mužstvo Kunratic, ale nezvládlo vyřazovací část a skončilo na 4. místě. 
Finále vyhráli:  1. místo – Morgan Děčín
                           2. místo – Líska
                           3. místo – Bobo tým

OBEC KUNRATICE POŘÁDÁ 10. ROČNÍK 
NOHEJBALOVÉHO TURNAJE     
     KDY: 27. 9. 2025 od 9:00 hod.

KDE: na hřišti v Kunraticích
HLAVNÍ CENA:  pohár obce Kunratice
Občerstvení zajištěno na místě akce.

                                                 Všichni jste srdečně zváni.

ZASEDALO ZASTUPITELSTVO OBCE
Dne 16.7. 2025 na svém zasedání zastupitelstvo projednalo a schválilo:

✔ příjem dotace na FWE na obecní úřad a pověřilo starostu podpisem smluv dotačních, tak 
smluv realizačních s vybranou firmou ve výběrovém řízení a podpisem případných dodatků

✔ příjem  dotace  na  místa  pro  tříděný  odpad  v  Kunraticích  a  Lipnici  a  pověřilo starostu 
podpisem smluv dotačních, tak smluv realizačních s vybranou firmou ve výběrovém řízení a 
podpisem případných dodatků

✔ nabídku firmy Municon, Soukenická 1196/11, Praha 1, na zpracování žádosti o dotaci a jako 
dodavatele  na  pořízení  digitálního  povodňového  plánu  a  elektrocentrály,  a  to  v rámci 
připravované 87.  výzvy  z Operačního programu Životní  prostředí  2021 –  2027 a  pověřilo 
starostu podpisem smluv

✔ reklamační řád obce Kunratice k dodávkám pitné vody a vypouštění odpadních vod

Připomínáme, kdo ještě nenahlásil (nevyfotil) stav vodoměru, ať tak 
neprodleně učiní!!!



Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky
3. října 2025 od 14:00 do 22:00 hod.

                                            4. října 2025 od   8:00 do 14:00 hod.
Volební místnost bude v zasedací místnosti Obecního úřadu v Kunraticích čp. 107. 

K  prokázání  totožnosti  s  sebou  přineste  PLATNÝ  OBČANSKÝ  PRŮKAZ!!!  Pokud  někdo  budete 
potřebovat ze zdravotních důvodů přenosnou volební schránku, nahlaste nám to nejpozději do 3.10. 
na tel: 412 582 823.

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
                                   V měsíci září oslaví své jmeniny:

                      Daniela, Marie, Radka, Ludmila, 
                              Kryštof, Andrea a Michal                                     
                                                                                                                                           
                                           Životní jubileum oslaví:      
                   Borlová Miloslava, Duchková Lucie, Moudrá Hana
                            Všem oslavencům přejeme hodně zdraví,                                  

                                                 štěstí, lásky a úspěchů.        
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

Auto je Váš druhý obývák?Auto je Váš druhý obývák?
Postaráme se, aby bylo jako ze škatulky!

Každý detail in
teriéru vyčist

íme tak, že bude
te

mít pocit, že js
te právě přev

zali nové auto
.

www.cistakarakunratice.cz

Co pro Vás uděláme?Co pro Vás uděláme?

= Odstraníme prach, špínu a skvrny

= Vysajeme celý interiér a vytepujeme
sedadla a koberce

= Ošetříme a znovu rozzáříme
plasty a kůži

= Zneutralizujeme nepříjemné
pachy a zničíme veškeré

bakterie a roztoče

Rychle, precizně a za férovou cenu.Rychle, precizně a za férovou cenu.

Objednejte si termín:Objednejte si termín:

776 812 889776 812 889

Čistá kára Kunratice



Zubní pohotovost na měsíc  září
ordinační hodiny od 8:00 – 10:00 hod.

 6. – 7.9.2025 MDDr. Barcal Pavel J.Š.Baara 692/26 Děčín V 412 507 588 

13. – 14.9.2025 MDDr. Kmínek Jan Náměstí 28. října 818, 
Česká Kamenice 

604 185 363 

20. – 21.9.2025 pohotovost nebude 
sloužena 

-- -- 

27. – 28.9.2025 MUDr. Vojtěch 
Vladimír 

28. října 110 
Děčín I 

412 151 056 

Česká Kamenice; 3 km

V 16. století  moc  Vartenberků  slábla  a roku  1511  celé 
děčínské  panství  koupil  Mikuláš  Trčka  z Lípy.  Od něj  je 
v roce 1515 získali míšeňští Salhausenové, za jejichž držení 
se zde rozšířilo protestantské náboženství.  V roce 1522 si 
Salhausenové  děčínské  panství  rozdělili  a Ostrý 
(Scharfenstein)  s Kamenicí  dostal  Bedřich  ze Salhausenu. 
V roce 1535 připadla kamenická část panství jako věno jeho 
dceři  Anně  ze Salhausenu,  která  se  vdala  za Prokopa 
Vartenberka, čímž došlo k trvalému oddělení kamenického 
panství  od Scharfensteinu.  Vartenberkové si  pak ve městě 
postavili zámek, ze kterého spravovali kamenické panství až 

do roku 1614, kdy je získal Radslav Kinský ze Vchynic. Po jeho smrti roku 1619 se panství ujal Vilém 
Kinský,  který  byl  ale  v roce  1634  spolu  s Albrechtem  z Valdštejna  v Chebu  zavražděn.  Po něm 
Kamenicko převzal Jan Oktavián Kinský z chlumecké větve rodu a v majetku Kinských panství zůstalo 
až do správní reformy v roce 1850. 
Za třicetileté války (1618-1648) byli v České Kamenici několikrát ubytováni rakouští vojáci, kteří zde 
v roce 1634 způsobili  velký požár. O deset let později se tudy přehnali Švédové. Město ale válku 
přečkalo  poměrně  dobře,  protože  v roce  1654  bylo  z 207  zdejších  domů  pouze  7 pustých.  Již 
po bitvě na Bílé hoře v roce 1620 byla zahájena zdlouhavá rekatolizace, která ale byla důsledněji 
prosazovaná až po skončení třicetileté války. Nespokojenost s novými pány, zostřením poddanství 
a s náboženským  útiskem  vedla  již  v roce  1625  k nevolnickému  povstání  proti  Otovi  Jindřichovi 
z Vartenberka.  Vzbouřenci  přepadli  jeho  sídlo  Červený  dvůr  v nedalekých  Markvarticích  a svého 
pána i s manželkou zabili. Českokameničtí se účastnili také selských povstání v roce 1680 a 1775.
 V okolí  města  se  bojovalo  i za sedmileté  války  (1756-1763).  Bitvu  pruských  a rakouských  vojsk, 
ke které došlo v červenci 1757 pod  Studencem, dodnes připomínají pomníčky u Studeného,  Lísky 
a v sedle  U Křížového buku. Vojenské oddíly městem procházely i za napoleonských válek v letech 
1809 a 1813 a za prusko-rakouské války roku 1866.

Pokračování v příštím Zpravodaji
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